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  Agenten-Info

Name: CALIDA HOMES
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete:
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser

Telefon: +34 (680) 860-715
Sprachen: English, Spanish
Webseite: https://calidahomes.com

Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: EUR 210,000

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Torre Pacheco
Veröffentlicht: 30.12.2024
Beschreibung:
Dieses Neubau-Bungalow zum Verkauf in Costa Cálida ist Ihr perfektes Zuhause in Spanien
Wenn Sie einen besonderen Ort zum Leben in Spanien suchen, ist dieses Neubau-Bungalow zum Verkauf
in Costa Cálida perfekt für Sie. In Torre Pacheco (Murcia) wird die Phase II des Sol y Golf Residential
gebaut, wo sich diese helle Erdgeschosswohnung befindet.
Dieses moderne Bungalow vom Typ J ist die perfekte Wahl für diejenigen, die Luxus und Komfort
kombinieren möchten. Die Immobilie mit 2 Schlafzimmern und 2 Badezimmern ist ideal für ein
komfortables Wohnen. Sie bietet auch einen großzügigen Außenbereich, ideal, um die angenehmen
Temperaturen der spanischen Levante zu genießen. Zu den Hauptmerkmalen gehören:

Voll ausgestattete offene Küche.
Einbauschränke in den Schlafzimmern.
Privater Parkplatz für mehr Sicherheit und Komfort.

Das Wohngebiet verfügt über einen Gemeinschaftspool und liegt strategisch günstig nur 500 Meter von
einem Golfplatz und Freizeiteinrichtungen entfernt.

Dieses Neubau-Bungalow zum Verkauf in Costa Cálida wird Sie noch mehr beeindrucken, wenn Sie die
Vorteile des Lebens in Torre Pacheco entdecken
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Wenn Sie einen ruhigen Lebensstil mit allen Annehmlichkeiten genießen möchten, ist dieses Neubau-
Bungalow zum Verkauf in Costa Cálida Ihre beste Wahl. Es befindet sich in Torre Pacheco, einer kleinen
traditionellen Stadt im Südosten Spaniens, die ein außergewöhnliches Lebensgefühl bietet.
Torre Pacheco ist umgeben von preisgekrönten Golfplätzen und liegt nur 13 km von den wunderschönen
Stränden des Mar Menor entfernt. Darüber hinaus erreichen Sie den Flughafen Corvera in nur 20
Minuten, was schnelle und einfache Verbindungen zum Rest Europas ermöglicht.
Die Stadt bietet eine hervorragende Infrastruktur mit einer Vielzahl von Bars und Restaurants. Zudem
profitiert die Region von 320 Sonnentagen im Jahr, was ein gesundes und attraktives Lebensumfeld
schafft.
&nbsp;
Interessieren Sie sich für dieses Neubau-Bungalow zum Verkauf in Costa Cálida?
Wenn Sie weitere Informationen zu diesem Neubau-Bungalow zum Verkauf in Costa Cálida wünschen,
kontaktieren Sie CALIDA HOMES. Wir sind der Bauträger in Torre Pacheco, den Sie brauchen. Unser
Unternehmen ist bekannt für seinen hochwertigen Service und seine persönliche Betreuung. Unser
Expertenteam steht Ihnen jederzeit zur Verfügung, um Sie bei jedem Schritt des Prozesses zu
unterstützen und eine reibungslose und zufriedenstellende Kauferfahrung zu gewährleisten.
Zögern Sie nicht länger! Kontaktieren Sie uns noch heute und entdecken Sie Ihr neues Zuhause in Costa
Cálida!
Neu: Ja

  Allgemein
Schlafzimmer: 2
Badezimmer: 2
Fertige m²: 67 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: BUNGALOW-PB-J
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